

# 洗衣机长期未拆洗 衣物越洗越脏

## 专业人士:内筒易滋生污垢 建议每年拆洗一次



清洗前



清洗后

记者任晓报道 最近,锦江华庭小区徐女士家的洗衣机出了问题。

洗。接到电话后,8890加盟商小吴家电的吴师傅联系徐女士。

### 用洗衣机清洗衣服 发现越洗越脏

徐女士家有一台买来多年的洗衣机。前几天,徐女士像往常一样,把换下的衣物放进洗衣机进行清洗。清洗结束后拿出衣服时,她感觉不太对劲。衣服摸上去有一种很黏的感觉,就跟没有洗干净一样。她说,铺开衣物后才发现,上面附着着很多脏东西,看上去比没进洗衣机之前还脏。

据徐女士介绍,虽然一直没有找专业师傅上门清洗,但每隔一段时间,她就会用干净的抹布擦拭洗衣机内筒。这回,她致电8890便民服务平台,预约专业师傅上门清

### 内筒未彻底清洗 导致细菌大量滋生

查看了洗衣机的情况以后,吴师傅告诉徐女士,如果要彻底清洗洗衣机,仅靠擦拭内筒是不够的,需要把内筒拆下来彻底清洗。他说,洗衣机经过长期使用,内筒会累积大量的污垢。很多情况下,内筒表面看上去很干净,但是其背部、渗水筒以及底部波轮处会累积之前洗涤留下的污垢,细菌也会大量滋生,从而对衣物造成二次污染。

为了保证清洗效果,吴师傅表示要将内筒带回店里清洗,洗完再送回来,徐女士对此表示接受。于是,吴师傅用工具熟练地拆下内筒。

原来里面这么脏啊。徐女士发现,拆下的内筒周围沾满了污垢。

### 内筒易积累污垢 最好每年清洗一次

近日,记者回访时,吴师傅已经将内筒送回锦江华庭小区并安装好。徐女士说,当时刚好有换下的床单,她马上就使用洗衣机清洗,洗完之后果然没有之前的问题。慢工出细活这句话非常有道理,虽然花费的时间久了一些,但是效果是真的不错。徐女士说。

如果有条件,最好每年都把洗衣机的内筒拆下来彻底清洗一次。吴师傅介绍,有些洗衣机是自带清洗功能的,用户可以根据说明书上的提示自行清洗,但是每隔二三年也要清洗一次。

## 9根空调连接线被咬断 师傅一小时才接好

135\*\*\*\*\*22夏女士来电,需要维修空调。

记者任晓报道 前不久,市民夏女士在高圳路接手了一间店面,店里原本就有一台柜式空调。眼看气温逐渐上升,她准备试用空调。插上电源线之后,空调却怎么也开启不了,于是夏女士和丈夫开始检查。

我们在空调背后闻到了一股难闻的味道。夏女士丈夫将空调背后的面板拆下,发现里面有许多老鼠的排泄物,但是老鼠已经跑得无影无踪了。于是,他们只好找来抹

布,开始清理这些垃圾。

会不会是空调的线路被老鼠咬断了?夏女士说,之前就听说过老鼠咬断电线的情况,于是,他们开始试着检查各根电线。因为经验有限查不到原因,所以她拨打了8890便民服务热线,希望能找个专业师傅上门维修。

8890加盟商俊熙家电的江师傅接到电话时,正在其他市民家服务,于是他拨通夏女士的电话说明原因,并约好上门时间。

当天下午3时左右,江师傅来到高圳路。检查之后发现,与夏女士

推测的原因一致,是空调内机与外机之间的连接线被老鼠咬断了。咬断的部位刚好在墙壁的那个洞里,所以不太容易被发现。

那根粗线里面有9根细线,师傅大概花了一个小时一根根接回去。夏女士说,整个过程中,江师傅的服务态度很好,也很耐心。

电线接好之后,江师傅开启空调,一来是试用空调是否能够正常,二来可以让臭味散去。还好早些发现,要是营业的时候打开空调,臭味散发出来,还不把客人都吓跑了。夏女士说。

## 水阀水压太低 燃气热水器打不着火

13\*\*\*\*\*02程先生来电求助:需要维修燃气热水器。

通讯员陈艳理报道 家住东塔路的程先生家中的厨房安装了一台燃气热水器,近日程先生打算使用热水器的时候,发现它怎么也打不着火。前一天还好好的,第二天就打不着火了。程先生感到很奇怪,尝试多次无果。

这台热水器已经有了17年的工龄,质量还不错,之前没有出现

过故障,这是第一次打不着火。这么老式的热水器,也不知道师傅会不会维修,无奈之下,程先生拨打了88900000求助。

加盟商胡济南师傅接到电话后,便立刻赶往程先生家查看情况。胡师傅拆开热水器,仔细检查了气源开关是否损坏,气滤网是否堵塞。经过检查,最后发现是热水器的水阀破裂,导致水压太低,所以无法打火。

于是,胡师傅为热水器更换了

新的水阀,前后花了一个多小时,燃气热水器就恢复正常了,程先生也对胡师傅的服务感到十分满意。

一般燃气热水器的寿命为8年,如果超出使用年限,建议联系厂家或者是专业人员上门检修。胡师傅建议,像程先生家这种使用了17年的高龄热水器,最好尽早更换,平时使用中也要注意经常检查燃气热水器是否有漏水漏气等现象,并保持室内通风,以免出现安全事故。

## 自行更换显卡 电脑无法开启

150\*\*\*\*\*34胡先生来电:台式电脑无法开启,需要师傅上门维修。

记者任晓报道 胡先生在城北西路有一间店面,店里有一台台式电脑。胡先生每天的工作必须要借助电脑才能完成。

前两天早上,胡先生准备开机工作时,发现电脑主机无法启动。一开始,他以为是电源插头没有插好,检查后却发现并非如此。找来找去也找不到原因,于是胡先生只好赶紧拨打了8890便民服务热线。

8890维修电脑的葛师傅接到单子后,来到胡先生家。葛师傅检查之后发现,是电脑内部线路短路,导致主板自我保护断电。于是,他向询问胡先生询问,电脑出现故障之前,是否有过其他操作。

师傅一提醒我才想起,电脑发生故障之前,我自己更换过电脑的显卡。胡先生说,平时要用电脑进行图片的处理,每到图片合成输出环节,电脑的运行速度就会变得很慢很卡。胡先生上网查询以后,才知道电脑运行速度变慢与电脑显卡有关,于是他买来了显卡并自行更换。

进一步进行检查之后,葛师傅发现,是因为胡先生更换显卡时操作不当,才引起电脑自我保护。于是他将电脑主板恢复原样,之后电脑主机便恢复正常。

以后遇到这种情况,还是要多请教专业师傅,光靠自己摆弄可不行。胡先生说,当天师傅大约花了30分钟完成电脑的维修。他对师傅的态度、技术以及收费都很满意。

18日,石柱镇地塔田永康市麦享环卫设备有限公司、永康市福利五金制品厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款;东城街道胡店自然村永康市青桃餐厅未按时报送10名流动人口信息,被警方处以1000元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

20日,东城街道黄棠村牛栏头房东俞某禄,象珠镇清渭街村清泉路房东何某宇、卢江南路房东何某东未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

